HONDA CIVIC

ApTtukyn: Crane 111.02120.1 KapTtep 1 KMNn
Kyzos: 4D

foa BeINycKa: 2012-

0O6bem aBurarens: 1,8

Tun KNOM: Bce

COCTAB KPENEXA
1. BOAT MIDE 30 oivanmimmmmamonmnein 2 Wr.
2. BT MID L2 o iaassinaa o 2 Wr.
3. Nanka zaknaanas M10............. 2 W,
4, Nailka 3aknaaHas M10x60........ 2 W,
B! IS e Sl e e e 4 Wr.
B TMOMOE s e i e vian 3 ur.

MHCTPYKL WS NO YCTAHOBKE

1. CHATb WTaTHBIA NBIABHUK aBTOMOBUNSA.

2. YcTaHOBKUTE raiiku 3aknagHeie M10 B nonepedHyo
banky noapaMHuKa B 3aAHeW 4YacTUh aBTOMOOUNSE U BKPYTUTH
B HUX BonTel M10x30 Ha Heckonbko 0HOpPOTOB.

3. NpoceepnuTs B NEepegHEM NelALHHKE aBToMobuna
OTBEPCTUA ANA KpenneHWsa 3allUThl.

4, 33aBeCTU 3a4HIOI0 YacTb 3alWWUTbl ABUIraTens Ha
yCTaHOBNEHHbIEe 60AThl M10x30, nepeaHO YacTs KpenuTh
Gontamu M10x120 k raikaM 3aknaaHeiM M10x60.

lNaika 3aknaanas M10x60

Nyok

JawuTa

Waitea 10

Novyok

Ksnm M10%30

Waiiba 10

Malika zaknagqas M10

5. Pa3zpes3atb WTaTHbll NbBINBHUK B MecTe cruba u
YCTAHOBWUTEL 2adHKIK HYalThb Nbl/IbHUKA Ha WTaTHBIE TOYKHK.

6. 3aTaHYTL BCe pe3bboBble coeAnHeHa (M10-50 HM,
M8-30 HM, M6-10 HM). UcnonNb3OB2HWE NMHEBMOWHCTPYMEHTA
IanpeweHao.

7. 3aMeHa Macna, 6e3 CHATUA 33lKUThl, BO3ZMOXHA Ha
agToMobunax ¢ obvemom gsuratens 1,8 n.

Bont M10x120



